
IНСТРУКЦIЯ
для медичного застосування препарату

ОФТАДЕКÒ

(OFTADECUMÒ)
 
Загальна характеристика:
міжнародна та хімічна назви: Decametoxin; 1,10-Декаметилен-біс(N,N-
диметилментоксикарбонілметил)-амонію дихлорид;
основнi фiзико-хiмiчні властивостi: безбарвна прозора рідина;склад: 5 мл розчину містять декаметоксину 0,001 г;
допомiжнi речовини: натрiю хлорид, вода очищена.
 
Форма випуску. Краплі очні.
 
Фармакотерапевтична група. Протимікробні засоби, які застосовуються в офтальмології.
Код АТС S01А X20**.
 
Фармакологiчнi властивостi.Фармакодинаміка. Препарат виявляє антисептичну дію і має широкий спектр антимікробної діївідносно грампозитивних (стафілококи, пневмококи, стрептококи) і грамнегативних (гонококи,менінгококи) коків, коринебактерій, грамнегативних бактерій (ентеробактерії, псевдомонади),найпростіших, дерматофітів, дріжджоподібних грибів роду Candida, хламідій і вірусів. У процесізастосування ОфтадекуÒ резистентні варіанти мікроорганізмів формуються повільно. Препаратпотенціює дію традиційних антимікробних засобів при комплексному лікуванні.
Фармакокінетика. Не досліджена.
 
Показання для застосування. ОфтадекÒ застосовують при гострому і хронічному кон’юнктивітах,блефарокон’юнктивітах, гонобленореї, хламідіозному ураженні слизової ока, для профілактикибленореї у новонароджених, призначають у передопераційний період і після офтальмологічнихоперацій для профілактики гнійно-запальних ускладнень. ОфтадекÒ застосовують також для обробкиконтактних лінз.
 
Спосiб застосування та дози. Для лікування гострого і хронічного кон’юнктивітів,
блефарокон’юнктивітів, гонобленореї, хламідіозного ураження кон’юнктиви ОфтадекÒ закапують у
кон’юнктивальний мішок по 2-3 краплі 4-6 разів на добу до повного одужання.
Для профілактики бленореї у новонароджених в очі закапують по 2 краплі препарату безпосередньопісля народження і через 2 години після пологів.З профілактичною метою ОфтадекÒ призначають по 2-3 краплі 4-6 разів на день за добу доопераційного втручання і протягом 3-5 днів після операції.Контактні лінзи занурюють у розчин препарату на 10-15 хвилин, після чого обполіскують устерильному ізотонічному розчині натрію хлориду.
 
Побiчна дiя. Можлива реакція місцевого подразнення ока при підвищеній iндивiдуальнiй чутливості
до декаметоксина.
 Протипоказання. Індивідуальна несприйнятливість декаметоксину.У випадку індивідуальної несприйнятливості слід утриматися від застосування препарату. 
Передозування. Симптоми передозування не виявлені.
 
Особливості застосування. Даних немає.
Вагітність та період лактації.
У періоди вагітності і лактації застосування препарату можливо, оцінюючи співвідношення користі і
шкоди.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Не досліджена.
 
Умови та термiн зберiгання. Зберігати в захищеному вiд свiтла мiсцi, недоступному для дітей. Термін
зберігання – 3 роки; пiсля вiдкриття флакону – 14 дiб.
 
Умови відпуску. За рецептом.
 
Упаковка. Флакони по 5 мл з кришкою-крапельницею.
 
Виробник. Філія ТОВ „Дослідний завод „ГНЦЛС”.

Сторінка 1 з 2. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com



 
Адреса. м. Харкiв, вул. Воробйова, 8.

Сторінка 2 з 2. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


